Самостоятельная работа по теме:
« Пирамида. Правильная пирамида»
1 вариант
Задача №1
Основание пирамиды- прямоугольник со сторонами 5 см и 12 см. Высота пирамиды равна  см и проходит через точку пересечения диагоналей основания. Найдите боковые рёбра пирамиды.
Задача №2
Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 2см, а высота равна  см. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.
2 вариант
Задача №1
[bookmark: _GoBack]Основание пирамиды - прямоугольник со сторонами 11 см и  см. Высота пирамиды равна 8 см и проходит через точку пересечения диагоналей основания. Найдите боковые рёбра пирамиды.
Задача №2
Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 12см, а высота равна  см. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.


